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BHEER

R«

FHTEEE S B RMBEBRMBRC12mER)EETE

% E71 g - ikt Bif H = i & # i
BEEIEE 141, 452, 299
R (—12m) (K B) 141, 452, 299
BET 61, 657, 980
TS5 TBET 61, 657, 980
55 7k GRITRER) 61, 657, 980
1-1 95 7%% EeHMER) (1) HEELR NBEIOKRE KZEISMKH 3,528.00 1,795 6, 332, 760
m3
1-2 95 7%% BehWER) 2) HEEELR NBEIOKRE KZEISMKH 33, 096. 00 1,565 51,795, 240
m3
1-3 U5 %% MmEEMER) AR EE 7 77 REM $D15m3 x 2fE 1.00 3,529,980 3,529, 980
NHHER) .
=
TRIT (BEED 79, 794, 319
TEMERT 20, 179, 687
T EMEE GRITRYERAR) 20, 179, 687
1-4 TEfmEMk (B hBRTE (1) A EER  $ED1, 300m3FE (FHEA) 3,528.00 596 2.102, 688
m3
1-5 LEMER (BEHIRITE) (2) B LER  $AD1, 300m3%E (FEAX) 33, 096. 00 529 17,507, 784
m3
1-6 EMmAHEK (1) 1.00 40,171 40,171
=
1-7 LEMMHEEK (2) 1.00 529, 044 529, 044
=

BrtET

59, 614, 632




BHHEENRE SHNTEEE S B RS MR 1 2m)(R BB T E

% Ei] K - BiksHik Bif H =2 B O\ & # =
THIRA 59, 614, 632
1-8 £RMRA (1) ZEE ML 3,528.00 1,813 6, 396, 264
m3
1-9 £RMHRA (D) ZEE ML 33, 096. 00 1,608 53, 218, 368
m3
HEREEFEL) 143,714, 896
HiE R 143,714, 896
HEREE 143,714, 896
Eff - % LVRE 22, 813, 566
EE 22, 813, 566
1-10 [EfE (1) 5 TREMIN3/ R BB~ TEE (ER) 1.00 8, 866, 819 8,866,819
[
1-11 EfinE (2) ZEEMNI-H600m3/hik EZE~FNE (R 1.00 13, 946, 747 13,946, 747
[
EigE 1,993,175
R M FEM 1,993,175
1-12 B&Bh L IEE R THEARIE Birzt H=2m B2 E~ERF 31.5km 1.00 412, 155 412,155
(188%) .
=
1-13 SERA LRI TRHARE WLWEH (H-300) . HiA10kn (EER) 1.00 1,581,020 1,581,020
=
EZIBAMLESRE 103,193, 314
JKE B AR L 16, 194, 800




BHEERNRE

FHTEEE S B RMBEBRMBRC12mER)EETE

& R B - BTk Bif H = LI ® # i

1-14 BB IEHEE 20m x 20m 2.00 1,224, 000 2, 448, 000
=

1-15 ;EEBIE A 20m x 20m 2.00 1, 050, 600 2,101, 200
=

1-16 @ LEZERE 20m x20m H=15m 1.00 11, 645, 600 11, 645, 600
=®

K& B AR 85, 408, 100

1-17 BELEERE - B LEER TREARE, Bz H=2. Om 3.220. 00 12,704 40, 906, 880
m

1-18 ;E&h L IRAR (R (B LR 1K) TREARE, Bz H=2.Om 3.220.00 2,226 7,167,720
m

1-19 FEBHILRE N THEARE. B H=2.0m 1.00 22443, 400 22. 443, 400
=®

1-20 EEPLLERT-E4 TEIARE., (LE# (H-300) 1.00 1,313,760 1,313,760
=®

1-21 FELEERTN-ZHKE TR AREL. LB (H-300) 3,220. 00 4,114 13, 247, 080
m

1-22 AL ERTER TRBARE KPR AR 1.00 329, 260 329, 260
=®

BEITHBABREXR 1,590, 414

1-23 #HBIMECE 7.00 221,202 1,590, 414
=]

ReE 15, 314, 428

2 6,420,120

1-24 ITEEHE 10-PEY, FHARAEE T 1.00 942, 480 942, 480
=®

1-25 (TR ERE M-250C%! (B 5414) .M-380AZ! (B 5444) . 10-PH! 20.00 273, 882 5,477, 640




BHEERNRE

FHTEEE S B RMBEBRMBRC12mER)EETE

& Ea3 g - ikt Bif 2 i ® H i)

BEXE 8, 894, 308
1-26 L£&BEWRMm (1) B, TR AR, TR AGFTORIEE 1.00 6,016, 028 6,016, 028

=
1-27 £EBHRM (2) B ARG L RSB 1.00 2,878, 280 2,878, 280

=
HitEEE 341, 600
HiffrEE 341, 600
1-28 I IERAESE HMRAEx2IME., FREFMAET XIS 1.00 341, 600 341, 600

=
KE - EEFREH 58,813
KERIEHE 58,813
1-29 KERBEF (1) b 57 B (@ AR A 15m3, A yh X) x 28 E 1.00 40, 632 40, 632

=
1-30 KEREH (2) L& (FERX) $AD1, 300m3%E x 4& 1.00 18, 181 18, 181

=
BEEHEE 5,189, 870
S 5,189, 870
TILTF E—LAE 5,189, 870
TILTF E—LAIE 5,189, 870
B E0E 377,378
2-1 Bl=#1m (ICT) 1.00 199, 576 199, 576




BHHEENRE SHNTEEE S B RS MR 1 2m)(R BB T E

% L1 Bg - BT BfL # B B i * # wmE
2-2 HAER QEEZY) () HETHF 1.00 88, 901 88, 901
=
2-3 HAER QEE'EZY) D) % T H 1.00 88, 901 88, 901
=
KRHE 2,548, 204
2-4 fEET X M (CT) (1) TR 1.00 666, 468 666, 468
=
2-5 fEET X M (CT) (2 % T H 1.00 666, 468 666, 468
=
2-6 R (1CT) (D) ETHE 1.00 607, 634 607, 634
=
2-7 AR (CT) () BRTHE 1.00 607, 634 607, 634
=
B 2,264,288
2-8 EIFT— % M MBC) (ICT) (1) EIHE 1.00 428,012 428,012
=
2-9 BIRT—FEE(GREI) (ICT) 2) RIAE 1.00 1,706, 276 1,706, 276
=
2-10 XHBHES 1.00 130, 000 130, 000
=
BRI 271,430
HEEH 271, 430
VIILFE—LAIE 271,430
EEAGE 269, 350
B 269, 350




BHHEENRE SHNTEEE S B RS MR 1 2m)(R BB T E

% R g - ikt Bif H =2 B f ® H =
3-1 SRR T—21ER Flc) 1.00 269, 350 269, 350
i
EERE 8,080
EHXARE 8, 080
-2 FHMAME 1.00 8, 080 8,080
%




BHHEERER SHNTEEE S B RS MR 1 2m)(R BB T E

% g K& - BRHE Bifg B 2 B & BB wmE
EREIEH 141, 452, 299
MEIRR 164,020, 481 + 62, 805, 203 226, 825, 684
HBRERE (BD) 143,714,896 + 19,449, 326 + 856, 259 164, 020, 481
HBEREE (BE) 143,714, 896
HBERERE (%) 244,645,613 x 7.95% ((4.52% x1.28 +2.00%) x 1.02) 19, 449, 326
BERERER 244,645,613 x 0. 35% 856, 259
RISEER 305,472,780 x 20.56% ((17.94% +2.02%) x 1.03) 62, 805, 203
TR 141,452,299 + 226, 825, 684 368, 277,983
—REEEZS 368,277,983 x 14.28% (14.28% x 1.00) — 5,389 52, 584, 706
RiftRar & 368,277,983 x 0.04% 147,311
TSt 368,277,983 + 52,584 706 + 147,311 421,010, 000
EENEE 5,189, 870
EEE 5.189,870 x 78.7% — 4,297 4,080, 130
ABELEE 5,189,870 + 4,080, 130 9, 270, 000
e T 9, 270, 000
BRI 269, 350 + 8,080 277, 430




BHHEERER SHNTEEE S B RS MR 1 2m)(R BB T E

% g K - BRHE Bifg B 2 B & BB wmE
EEAGE 269, 350
EEZE 8, 080
T DR A 269,350 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 145, 044
RHRIE 277,430 + 145,044 422, 474
—REEEZS 422,474 x 53.85% (35% =+ (1 — 35%) ) — 9,976 217,526
ES it 422,474 + 217,526 640, 000
BEHE 421,010,000 + 9,270,000 + 640, 000 430, 920, 000
HBEREHELE 430,920,000 x 10.00% 43,092, 000
HATISE 474,012, 000




RER-FET/vr—>

BHTEE RS B R RMER-12mER)RRETE

&S 1-1
B U TREGENWER) (1) #HLBEIH NEIOKRE KFEI5nKRH 1TH&HY (2228m 3)
2 £ g - BIRTE B = B & W= " =
55 JREM (@A) (R/8y FX) (B8 8D 15. 0m3
AWIER) B 1.00 3,598, 783. 00 3,598,783 6.00H / 8H
Slfn (V'3 T#iEMm (RN FK)) $MD 1500PSE!
B 1.00 381, 080. 00 381,080/2. 00H / 8H
SRR S 2KD%
% 0.50 3,979, 863. 00 19, 899
& B YEZERESN ¢ 2,228.00m 3 1,795.00 3,999, 762
‘S :1-2
B U TREGENWER) ) BB NEIOKRE KFEI5nKH 1TH&HY (2512m 3)
2 £ g - BIRTE By = B & W= " =
55 JREM (@A) (X/8y FX) (B8 8D 15. 0m3
AWIER) B 1.00 3, 530, 859. 00 3,530,859 6. 00H / 8H
Slfn (¥ 5 T#iEMm (RN FK)) $D 1500PSE!
B 1.00 381, 080. 00 381,080/2. 00H / 8H
SRR S 2KD%
% 0.50 3,911, 939. 00 19, 559
& B YEZEREN : 2,512.00m 3 1, 565. 00 3,931, 498
&S5 :1-3
B S TBER(EEMBEA) R EEAWER) 437 BEM HHD15m3 x 2/ E 9=
2 £ g - BIRTE B = B & W= " =
55 JREM (@A) (R/8y FX) (B8 8D 15. 0m3
AWIER) B 2.00 1, 544, 560. 00 3,089,120 #£H
Slfn (¥ 5 T#iEMm (RN FK)) $D 1500PSE!
B 2.00 220, 430. 00 440, 860 #t A
& it 1E%8EH : 1.00= 3,529, 980. 00 3,529, 980




RER-FET/vr—>

BHTEE RS B R RMER-12mER)RRETE

‘S 14
£ - LEMER BEATRTE) (1) #EMLIER 8D, 300m3fE (A=) 1THHY (2228m 3)
2 £ g - BIRTE By = B ff ] i " =
TiEf (8 $/1300m3%E (ZERA)
B 2.00 386, 100. 00 772, 200 |8H
pi:io £D 2000PSEY
B 1.00 550, 934. 00 550, 934 /4. 00H / 8H
SRR S 2KD%
% 0.50 1,323,134.00 6,615
& B YEZERESN ¢ 2,228.00m 3 596. 00 1,329, 749
&S :1-5
£ . LEMER BEHTRTE) ) #MLIER 8D, 300m3FE (A=) 1THHY (2512m 3)
2 £ g - BIRTE By = B ff 25 i " =
TiEf (8 $/1300m3%E (ZERAX)
B 2.00 386, 100. 00 772, 200 |8H
pi:io £HD 2000PSEY
B 1.00 550, 934. 00 550, 934 /4. 00H / 8H
SRR S 2KD%
% 0.50 1,323,134.00 6,615
& B YEZEREN : 2,512.00m 3 529. 00 1,329, 749
‘S :1-6
25 - LEMAHEK Q) 9=
2 £ g - BIRTE By = B ff ] i " =
Kb b V7 B @ 100mm
B 32.00 444.00 14,208
23
L 68. 00 153. 00 10, 404
REIREHEH 25KVA
B 8.00 1,920. 00 15, 360
SRR S 2KD%
% 0.50 39,972.00 199
& B 1E%8EH : 1.00= 40, 171.00 40,171




Rifik -/ \v7r—

BHTEE RS B R RMER-12mER)RRETE

&5 :1-1
25 - LEMAHEK (2 1K%Y
2 £ g - BIRTE By = B ] W= " =
HEE&
A 1.20 31, 300. 00 37, 560
R IEXE
A 0. 40 217,770.00 11,108
LEEXE
A 6. 00 24, 020. 00 144,120
SI7TL—riL—r HEEEBOIE]  16tH
B 2.00 42,000. 00 84, 000
Kb b v B @ 100mm
B 192. 00 444.00 85, 248
8
L 472.00 153. 00 72,216
HEFREHEN 25KVA
B 48. 00 1,920. 00 92,160
AN 2KD%
% 0.50 526, 412. 00 2,632
& b EZ5EH - 1.00K 529, 044. 00 529, 044
&S :1-8
& EBEBEAN) —EEFLI—M 4,456m 3 XY (4456m 3)
2 £ g - BIRTE By = B ] W= " =
ZEEN-N 600m3/h#k
B 1.00 7,460, 012. 00 7,460,012 6.00H / 8H
& #ED 15t/
B 1.00 620, 377. 00 620, 377 8H
& b YE%HEH : 4,456.00m 3 1,813.00 8, 080, 389
&S5 :1-9
2 XBEBEAQ) —EEFLI—M 5,024m 3 %Y (5024m 3)
2 £ g - BIRTE =27 = B ] W= " =
ZEEN-N 600m3/h#k
B 1.00 7,460, 012. 00 7,460,012 6.00H / 8H
& #ED 15t/
B 1.00 620, 377. 00 620, 377 8H
& b 1E%8EH : 5,024.00m 3 1, 608. 00 8, 080, 389




Rifik -/ \v7r—

BHTEE RS B R RMER-12mER)RRETE

&= :1-10
&% @B () JS5THREMN/H ELE~TEEER IEED)
2 £ g - BIRTE By = B ff & W= " =
BEE
= 1.00 3, 500, 000. 00 3, 500, 000
B E
= 1.00 879, 097. 00 879, 097
Ei=E 2]
= 1.00 4,329, 000. 00 4,329, 000
Elf R
= 1.00 149, 290. 00 149, 290
RE&ESE
= 1.00 9,432.00 9,432
& b YE%8EH ;- 1.00[E 8, 866, 819. 00 8, 866, 819
&5 1-11
L% EME Q) ZEEMNI-H600m3/hik EZE~ENE(ER) EED)
2 £ g - BIRTE By = B ff & W= " =
BEE
= 1.00 4,500, 000. 00 4,500, 000
B E
= 1.00 1,246,175.00 1,246,175
Ei=E 2]
= 1.00 8,002, 800. 00 8,002, 800
Elf R
= 1.00 183, 600. 00 183, 600
RE&ESE
= 1.00 14,172.00 14,172
& b YE%8EH ;- 1.00[E 13, 946, 747. 00 13, 946, 741
&BE:1-12
A EELEER TRIRARE Bix H=2n E2E~RIF 31. 5km (FEER) IE9=1)
2 £ g - BIRTE =27 = B ff & W= " =
BEVMBEEBHEESR 10t=E
= 13.00 29, 970. 00 389, 610
BEVMBEEBHEESR AtE
= 1.00 22, 545.00 22,545
& it EZ5ERH : 1.00K 412, 155. 00 412,155




RER-FET/vr—>

BHTEE RS B R RMER-12mER)RRETE

&S 1-13
¥ SEARLERTVI-ER LR ARE LB (H-300) . mR10km (5% XLy
% £ g - BIRTE B = B @ & i " =
EYMEHEES
= 1.00 1,098, 020. 00 1,098, 020
HEL - HAHER
= 1.00 483, 000. 00 483, 000
& it 1E%8EH : 1.00= 1,581, 020. 00 1,581,020
‘S 1-14
B BELERERE  20mx 20m 124y
% £ g - BIRTE B = B @ & i " =
EAGLEREE LY L—2iAd (#5120 x 20miR)
H 1.00 1,224, 000. 00 1,224,000
& it EZ5ERH - 1.00& 1,224, 000. 00 1,224,000
&S :1-15
&% HEAIEAEE  20mx 20m 124
% £ g - BIRTE B = B @ & i " =
EABLEREE LD L—2Ad (#5120 x 20miR)
H 1.00 1,050, 600. 00 1,050, 600
& it YEZ5ERN - 1.00E 1, 050, 600. 00 1,050, 600
&S :1-16
B FARLERIEHE 20m x20m  H=15m XLy
% £ g - BIRTE B = B @ & i " =
SEEBGIE e 20m x 20m
= 1.00 1, 565, 600. 00 1, 565, 600
EAIEEE A 20m x 20m H=15m
= 1.00 10, 080, 000. 00 10, 080, 000
& it 1E%8EH : 1.00= 11, 645, 600. 00 11, 645, 600




RER-FET/vr—>

BHTEE RS B R RMER-12mER)RRETE

&S 1-17
A EEMLERE - B LER ITMEARE. B H=2.0m 200m=% L)
2 £ g - BIRTE By = B ff ] W= " =
EEEHM GEMIERD) $8D 120t %
B 1.00 1,020, 624. 00 1,020, 624 6.00H / 8H
Elb £HD 700PSEY
B 1.00 282, 261.00 282,261 4.00H / 8H
& £81000t &
B 1.00 291, 288. 00 291, 288 |8H
Elb £HD 550PSEY
B 1.00 249,919. 00 249,919/4.00H / 8H
Bkt D 180PSHE! 3~5tA
B 3.00 178, 816. 00 536, 448 8H
SI7TL—riL—r HEEEIE]  25tH
B 1.00 46, 100. 00 46, 100
LU
A 1.00 29, 640. 00 29,640
LEEXE
A 3.00 24, 020. 00 72,060
MM 2KD%
% 0.50 2,528, 340. 00 12, 641
& B YEZ8EH : 200. 00m 12,704. 00 2, 540, 981
&S :1-18
B EAEILERA (LK) THEARE. B H=2.0m 120m Y
2 £ g - BIRTE By = B ff ] W= " =
R IEXE
A 6. 00 217,770.00 166, 620
LEEXE
A 2.00 24, 020. 00 48, 040
SI7TL—riL—r HEEEIE]  25tH
B 1.00 46, 100. 00 46, 100
HENFEEM (0 VIVEEED) 1kVA
B 3.00 1,423.00 4,269 8H
MM FEEDY
% 1.00 214, 660. 00 2,146
& B YEZEBES : 120.00m 2,226.00 267,175




RER-FET/vr—>

BHTEE RS B R RMER-12mER)RRETE

&S 1-19
& FAEMLESH TRERARE. Bz H=2.0m IE9=1)
2 {7 g - BIRTE By = B & i " =
EAIEEE R 20m x20m H=15m
= 1.00 22,443, 400. 00 22,443, 400
& it 1E%8EH : 1.00= 22,443, 400. 00 22,443, 400
=5 :1-20
B EEBILERTV -G8 TRIEARE. W& (H-300) 1K%Y
2 {7 g - BIRTE By = B & i " =
LU BB+ H-300 % 300
= 1.00 1,313, 760. 00 1,313, 760
& B 1E%8EH : 1.00= 1,313, 760. 00 1,313, 760
&S 1-21
&% FEMLERAT-BiEE TRRARE. LEH (H-300) 52m Y
2 L7 g - BIRTE By = B & i " =
HEE&
A 1.00 31, 300. 00 31,300
#®EL
A 1.00 26, 210.00 26,210
R IEXE
A 1.00 217,770.00 21,710
LEEXE
A 1.00 24, 020. 00 24,020
SI7TL—riL—r HEEEBIE]  25tH
B 1.00 46, 100. 00 46, 100
SEESRM (TERIY VERE)) Mt 35~70L/min  14. TMPa
B 1.00 15, 085. 00 15, 085
TR (B 5 X xR EY) 5.0m3/min
B 1.00 8, 656. 00 8, 656
ERXBEEYIE L Y R—13—4 L >8-500
B 1.00 3, 830. 00 3,830
ELRAEFEMIE U I 7—Fw/\—ACH-16
B 1.00 3, 060. 00 3,060
MM 2ER0%
% 15. 00 186, 031. 00 217,904
& B {EZ%8E7 : 52.00m 4,114.00 213, 935




RER-FET/vr—>

BHTEE RS B R RMER-12mER)RRETE

BE:1-22
L FEAEBLEERTEERE IHEAREKPEHER 1K%Y
2 £ g - BIRTE By = B ff ] W= " =
B IE SR K EERR EEMOBEEERHT) 1500
~2000m ki [=] 2.00 164, 630. 00 329, 260
& it 1E%8EH : 1.00= 329, 260. 00 329, 260
5 :1-23
&7 : FHEMEE =ED)
2 £ g - BIRTE By = B ff ] W= " =
5fn £HD 450PSEY
B 1.00 2217,202.00 227,202/4.00H / 8H
& B 1E%8E - 1.008 2217,202.00 221,202
‘S :1-24
& KTRIESE  10-PR, RHAREEM 1K%Y
2 £ g - BIRTE By = B ff £ W= " =
KTiFHE JtE12cd 10-PE!, CB-100%Y
= 1.00 897, 600. 00 897, 600
HELRE BEHOY%
% 5.00 897, 600. 00 44, 880
& it 1E%8EH : 1.00= 942, 480. 00 942, 480




RET-FEL/ \vr—2 SHNTEEIES B R FOMBR12m BB ETE

&5 :1-25
LR KTIZIEHE  M-250CE! (B 5414F) (M-380A%! (B 5 444) . 10-PE! KE- 1)
& 7 R - BIRTiE B #H = B @ & # = & &
g L—rftEm 35~40t /R
B 1.00 365, 847. 00 365, 847/4.00H / 8H
Elb £fD 300PSHE!
B 1.00 151, 553. 00 151,553 /4. 00H / 8H
Bk D 270PSE! 3~5tm
B 1.00 198, 460. 00 198, 460 8H
LU
A 1.00 29, 640. 00 29, 640
LTEEXE
A 3.00 24, 020. 00 72,060
HME =X NOT
% 0.50 817, 560. 00 4,087
& B E¥8ERH : 3. 00K 273, 882.00 821, 647
=5 :1-26
B REEEM ) REE THRAR. TR ABFTOKIEE XLy
& 7 R - BIRTiE B #H = B @ & # = & &
ZEERM FRP D 180PS%Y
B 15.00 106, 240. 00 1,593,600 6. 00H / 8H
ZEERM FRP D 260PS%Y
B 7.00 120, 469. 00 843, 283/6. 00H / 8H
ZEERM FRP D 180PS%EY
B 29.00 122, 237.00 3,544,873/8.00H / 10H
EFRVHF 2 i EIBRVHF #2457
B 7.00 620. 40 4,342
HME =X NOT
% 0.50 5, 986, 098. 00 29,930
& B 1E%8EH : 1.00= 6,016, 028. 00 6,016, 028




RER-FET/vr—>

BHTEE RS B R RMER-12mER)RRETE

&S 1-21
2 REERM Q) FEMIEIERER 1K%Y
2 £ g - BIRTE By = B ff ] W= " =
ZEERM FRP D 180PS%Y
B 12.00 106, 240. 00 1,274,880 6.00H / 8H
ZEERM FRP D 180PS%Y
B 13.00 122, 237.00 1,589,081/8.00H / 10H
SRR S 2KD%
% 0.50 2,863,961.00 14,319
& B 1E%8EH : 1.00= 2,878, 280. 00 2,878, 280
&S :1-28
B BIEREESE HMAEX2IE. #RBINAEX1ISE 1KY
2 £ g - BIRTE By = B ff 25 W= " =
FmIAE
I 2.00 110, 800. 00 221,600
ARERRAE
I=E 1.00 120, 000. 00 120, 000
& it 1E%8EH : 1.00= 341, 600. 00 341,600
&S :1-29
2% KEREH ) )77 BEM EEHERA15M3, A yh K) x 28 =)
2 £ g - BIRTE By = B ff £ W= " =
KERIEH
= 1.00 40, 632. 00 40, 632
& it 1E%8EH : 1.00= 40, 632. 00 40, 632
&S :1-30
2% KEREH (2)  HHLEM (FEFX) D1, 300m3fE x 4€ IE9=1)
2 £ g - BIRTE By = B ff £ W= " =
KERIEH
= 1.00 18, 181. 00 18, 181
& it 1E%8EH : 1.00= 18, 181. 00 18, 181

10




Rifik -/ \v7r—

BHTEE RS B R RMER-12mER)RRETE

&S 2-1
& Bl (ICT) 1K%Y
2 £ g - BIRTE By = B ff & W= " =
BIEEFHED
A 1.00 60, 600. 00 60, 600
B EHER
A 1.50 52, 300. 00 78, 450
B E A
A 1.00 41, 100. 00 41,100
RIEBF
A 0.50 34, 900. 00 17, 450
AN 2KD%
% 1.00 197, 600. 00 1,976
& b EZ5EH - 1.00K 199, 576. 00 199, 576
‘S :2-2
B BAER QEFESZY) (1) EBIR 9=
2 £ g - BIRTE By = B ff & W= " =
REHENE
A 2.00 28, 700. 00 57, 400
cSvy 2tiE
B 1.00 30,621.00 30, 621/4.70H / 8H
AN 2KD%
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